

Зовите меня просто - Курш |

Автор: Надежда Сикорская , [Куршевель](#) , 01.12.2008.



Наша цель - Куршевель. (COURCHEVEL TOURISME / JÉRÔME KÉLAGOPIAN)
По швейцарским меркам, этот курорт находится в младенческом возрасте.

|
В этой статье:

- [Что и как?](#)
- [События сезона](#)
- [Новости](#)
- [Лыжные тропы](#)
- [Не пора ли подкрепиться?](#)

Что и как?

Название станции - Куршевель

Провинция - Савойя

Высшая точка катания - 3 230 м

Как добраться?

На самолете:

Ближайшие аэропорты находятся в Шамбери (110 км), Гренобле (130 км), Женеве (149 км, выход прямо во Францию) и Лионе (187 км). Из всех этих пунктов в Куршевель вас доставит вертолет или такси.

На поезде:

Ближайшая станция, Moûtiers Salins, находится в 30 минутах на машине от курорта.

Где остановиться?

Где вашей душеньке угодно! На курорте 14 пятизвездочных отелей (это абсолютный альпийский рекорд!), и еще около 30 гостиниц других категорий. Знающие люди отмечают современный отель Les Suites de la Potinière со съютами площадью до 500 м², Lana, недавно отметивший свое 50-летие и по этому поводу значительно обновившийся, Le Manali, знаменитый салоном сигар.

К вашим услугам также большой выбор шале и апартаментов.

Лыжные школы

ESF 1550: фристайл, специальные курсы для подростков, в том числе и на английском языке.

www.esf-courchevel.com

ESF 1650: горные лыжи и сноуборд

www.esfcourchevel1650.com

ESF 1850: горные лыжи, сноуборд и внетрассовое катание.

www.esfcourchevel.com

Лыжные школы Куршевеля предлагают также курсы для недееспособных лиц - радость катания должна быть всеобщей!

Как занять детей?

Все лыжные школы курорта предлагают групповые и индивидуальные занятия для малышей. Но ведь не только в лыжах счастье! Можно еще прокатиться на санках по трассе длиной 2 км, позвать варезку Деду Морозу, без охраны гуляющему по городу, пройтись по тропе индейцев и попробовать свои силы в стрельбе из лука...

На курорте работают три детских сада: Maison des enfants (Куршевель 1550), Village des Enfants (Куршевель) и Pitchounets (Куршевель 1650).

Полная информация: на сайте www.courchevel.com

Новости

- Новая, довольно простая, горнолыжная трасса на склоне Пралонга, до которой можно добраться на кресельном подъемнике.

- Новая маркировка на вершине Солира, позволяющая выбрать трассу себе «по лыжам»

- Детский домик в Куршевеле 1550 - идеальное место для начинающих лыжников в возрасте от 18 месяцев до 12 лет

- В продажу поступила эксклюзивная линия - всего 10 экземпляров - высокотехнических лыж «Куршевель», созданных Lacroix. Стоимость пары, к которой прилагается элегантный чемодан, - 50 000 евро.

События сезона

8-14 декабря: Французская Олимпийская неделя во второй раз пройдет в Куршевеле, при участии лучших спортсменов страны.

Январь: Кубок Европы по альпийским лыжам среди женщин (19 и 20) и мужчин (21 и 22).

22-25 января: турнир по снежному поло Snow Arena Polo World Cup.

1-15 февраля: Международный фестиваль пиротехники.

2-6 февраля: Соревнования по сноукболу. Этот вид спорта сочетает в себе снег, лыжи и мяч.



Skido

12-15 марта: Кинофестиваль Cineski дает любителям возможность посетить четыре закрытых просмотра. Куршевель, а для завсегдатаев просто Курш, самый молодой и самый элитарный из французских альпийских курортов, единогласно признан также самым русским из себе подобных.

В разгар сезона, когда население станции вырастает от 1800 до 32 000 человек, «наши» составляют 20%, уступая по численности лишь британцам и собственно французам. Однако, в отличие от швейцарского кантона Вале, сайт на русском языке здесь пока сделать не удосужились.

Курорт Куршевель объединяет пять деревушек: Тарентез, Ле Пра (или Куршевель 1300), Куршевель 1550, Морион (или Куршевель 1650) и Куршевель 1850 (точнее, это местечко находится на высоте от 1760 до 1900 м). Новые русские туристы предпочитают обитать на самой высоте.

Радикальные перемены в жизни доселе ничем не примечательного местечка произошли в самый неподходящий, казалось бы, период - в середине 1940-х годов. А в мае 1946 градостроитель Лоран Шаппи официально представил свой проект курорта на 5 000 посетителей на плоскогорье, которое позже станет Куршевелем 1850. Суть концепции курорта состояла в том, что каждое шале должно иметь прямой доступ к лыжной трассе.

Основными вехами в создании Куршевеля стали прокладка дороги на высоту 1850м, строительство, в 1952 году, фуникулера на вершину Солир (2738 м), появление первых механических установок для укатывания снега в конце 1950-х, введение чемпионом мира Эмилем Алле новой должности - наблюдателя за состоянием трассы, и, конечно, строительство, в начале 1960-х, аэродрома на высоте 2 000 м, радикально облегчившего доступ к курорту. В 2008 году здесь было совершено более 7 000 взлетов и посадок!

В 1992 в Куршевеле, в рамках Олимпийских игр, проводились соревнования по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью. Это стало еще одним импульсом к развитию и модернизации курорта.

Спа-салоны и прочие способы ублажения туристов существуют на всех альпийских курортах, однако в Куршевеле они доведены до превосходной степени. Где еще можно насладиться, например, шоколадным массажем, как в отеле Килиманджаро? Кстати, для этого вовсе не обязательно проживать в этом отеле.

Восстановив, таким образом, физическую форму, можно подумать и о здоровье духа

и отправиться на одну из многочисленных экскурсий, предлагаемых Международным культурным горным фондом (FACIM). Можно развлечься также прыжками с парашютом, сказалазанием, ночными прогулками на лыжах или снегоступах, партией в гольф на высоте 1850 м над уровнем моря и многим другим.

Ну и, конечно, никого не оставят равнодушным куршевельские магазины. Помимо всех привычных брендов, которыми трудно удивить горнолыжные курорты, есть здесь и совсем необычные бутики. Например, цветочный магазин Jasmine, предлагающий в качестве аксессуаров вазы от Lalique и Baccarat.

Многие, побывав в Куршевеле, начинают мечтать о том, чтобы обосноваться здесь более основательно, то есть приобрести недвижимость. Предупреждаем: квадратный метр здесь может стоить до 30 000 евро, что вдвое выше средней стоимости жилья в Монако, считающегося одним из самых дорогих мест обитания в Европе.

Лыжные тропы



Вид с вершины Солир (2738 м).

Вид с вершины Солир (2738 м). (COURCHEVEL TOURISME / SEMAPHORE-PASCAL LEROY)

Курорт Куршевель, расположившийся в сердце Трех Долин - Méribel, Val Thorens и Les Menuires - самая большая в мире территория для горнолыжного спорта: 528 горных гектаров, предоставленных в полное распоряжение любителей всех видов скольжения. 150 км высокогорных трасс обслуживают 62 механических подъемника. Трассы есть для лыжников с разными уровнями подготовки: к услугам начинающих - зоны ZEN (в Куршевеле 1850 две такие зоны, в Куршевеле 1650 и Ле Пра - по одной). Для повышения квалификации к вашим услугам 27 зеленых и 44 синих трасс, а опытные лыжники наслаждаются скоростью и раздольем на 38 красных и 10 черных спусках.

Есть здесь и специальная тренировочная «Стоп зона», в прошлом году ее услугами воспользовались 140 000 лыжников.

Качество снега на курорте гарантируется в течение всего сезона 563 снежными пушками, а качество обслуживания - 453 сотрудниками компании «Общество Трех Долин».

В этом году первой примет посетителей зона катания Куршевель 1850 (6 декабря), за ней 13 декабря последуют Куршевель 1550, Куршевель 1650 и Ле Пра.

Не пора ли подкрепиться?



Под солнцем Куршевеля.

Под солнцем Куршевеля. (COURCHEVEL TOURISME / JÉRÔME KÉLAGOPIAN)

Прошли те времена, когда «новые русские туристы» шокировали местных эстетов тем, что запивали эксклюзивный Petrus кока-колой.

Теперь их, как разборчивых и щедрых гурманов, мечтает заманить к себе каждый ресторан. А их в Куршевеле множество, большинство принимает участие в ежегодно проводимом здесь Фестивале вкусов, соревнуясь как в качестве еды, так и в оригинальности ее презентации.

По слухам, в один прекрасный зимний день сам Владимир Путин прибыл на вертолете в Chalet des Pierres, где плотно закусил.

Два ресторана курорта удостоились двух звездочек в гиде Мишлен - Le Chabichou, оформленный в стиле шале и предлагающий изысканные блюда французской кухни, и Le Bateau Ivre, расположенный на седьмом этаже отеля Pomme de Pin и специализирующийся на савойских деликатесах. В ресторане Il Vino вы сможете попробовать редчайшие вина в сопровождении оригинальных блюд шеф-повара Гийома Монжюре.

Если окажетесь в ресторане Les Airelles, посвященном знаменитой австрийской императрице Сисси, убитой в Женеве, оторвите на секунду взгляд от тарелки и обратите внимание на великолепную хрустальную люстру.

Есть в Куршевеле и рестораны попроще. Один из них, с красноречивым названием «Кастрюля» (La Casserole), расположен в зоне катания 1650, у подъемника Signal. В ассортименте традиционные блюда и пиццы.



В Курше все спокойно

В Курше все спокойно. (COURCHEVEL TOURISME / STAN BERTHE)

[недвижимость в Швейцарии](#)

[швейцария недвижимость](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/news/zovite-menya-prosto-kursh>